



జనం లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను
జనం లిపోర్టర్
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయటంకు
 ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారీగా **లిపోర్టర్లు** కావలెను.
 ఆంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు
 సంప్రదింపండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 214, ఎడిటర్: మార్కు సాయి కుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ శుక్రవారం -29 - నవంబర్ - 2024
 Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool , Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

ఎపీపై : రానున్న మూడ్రోజులు అతి భారీవర్షాలు
ఫెంగల్ తుపాను ఎఫెక్ట్
 అమరావతి : నైరుతి బంగాళా ఖాతం లోని తీవ్ర వాయుగండం బుధ వారం రాత్రికి తుపానుగా బలపడే అవకాశం ఉందని ఇఎంఓ తెలిపింది. ఆ తదుపరి 2 రోజులలో శ్రీలంక తీరాన్ని దాటి తమిళనాడు తీరం వైపు వెళ్లే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది.

ప్రపంచంలోనే అత్యంత వృద్ధుడు కన్నుమూత
 ప్రపంచంలోనే అత్యంత వృద్ధుడిగా రికార్డు సృష్టించిన జాన్ ఆస్ట్రెన్ టిస్సినే ఫుడ్ ఇంగ్లండ్ లో కన్నుమూశారు. ఆయన వయస్సు 112 సంవత్సరాలు. మూడు నెలల క్రితమే ఆయన 112వ జన్మదినం జరుపుకున్నారు. 1912 ఆగస్టు 26న వాయవ్య ఇంగ్లండ్ లో లివర్ పూల్ లో టిస్సినే ఫుడ్ జన్మించారు.

మొన్న విదేశాల్లో ఐటీ ఉద్యోగి - ఇప్పుడు రోడ్లపై బచ్చగాడిగా..
 బెంగుళూరు, (ఇన్ స్పై గ్రామ్) : అతడు ఒకప్పుడు విదేశాల్లో సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్. ఆ తర్వాత భారత్ కు వచ్చి కూడా మంచి కంపెనీలో పనిచేశాడు. లక్షల్లో జీతాన్ని సంపాదించాడు. అయితే కొన్ని ఏళ్లు తిరిగిసరికే.. పరిస్థితి పూర్తిగా మారిపోయింది. సూటు బూటు వేసుకుని ఏసీ కింద కంప్యూటర్ లో సాఫ్ట్ వేర్ ఉద్యోగం చేసుకోవాల్సి ఆ వ్యక్తి..

2025 నాటికి భారతదేశ నీటి సంక్షోభం
 స్వార్థ మీటర్లు ఓ గేమ్ ఛేంజర్

గంజాయి విక్రయస్త్ర సంక్షేమ ఉధృతాలు కల్

విపీలో గంజాయి అరికట్టడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. గంజాయి విక్రయంచే వారి కుటుంబాలకు సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేయాలని నిర్ణయించింది. అలాగే నార్కోటిక్స్ ట్రాస్ట్ ఫోర్స్ కు ఈగల్ అని నామకరణం చేశారు. పాఠశాలలు, కాటేజీలు, సవివాలయాల పరిధిలో 10 మందితో ఈగల్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈగల్ కమిటీల్లో మహిళా సంఘాలు, ఆశా పర్యవేక్షణ భాగస్వామ్యం చేయాలని సూచించారు.

అమరావతి : అమరావతి సవివాలయంలో గంజాయి, డ్రగ్స్ నియంత్రణపై హెచ్చరికలు జారీచేశారు. అసల అధికార బలం విపీ కేబినెట్ విగతం..29

ఎర్ర చందనం అమ్మకాలు, ఎగుమతికి సింగిల్ విండో విధానం మేలు
 స్వాధీని : ఎర్రచందనం అమ్మకాలు, ఎగుమతుల ప్రక్రియను సింగిల్ విండో విధానానికి మార్చాలని, దీని ద్వారా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించే 'ఈ - వేలం'లో మెరుగైన ఫలితాలు వస్తాయని ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కేంద్ర అటమీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి భూపేంద్ర యాదవ్ కి తెలియచేశారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో పర్యటిస్తున్న పవన్ కళ్యాణ్ బుధవారం ఉదయం భూపేంద్ర యాదవ్ తో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రచందనం రక్షణ, స్పెషిల్ నిర్ధారణ, దుంగల అమ్మకం విషయంలో అనుసరిస్తున్న విధానాల మీద కేంద్ర మంత్రితో చర్చించారు.

పీలో 'స్వర్ణ పంచాయతీ'.. 13,326 పంచాయతీల్లో డిజిటల్ సేవలు
 గ్రామసంచాయితీ కార్యాలయము

నాగబాబు కు ఎంపీ పోస్ట్ ఫిక్స్..?
 విజయవాడ : మెగా బ్రదర్ నాగబాబు తన తమ్ముడు పవన్ కళ్యాణ్ కి రాజకీయాల్లో అండగా ఉంటూ వస్తున్నారు. తనకంటూ ఏమీ ఆశించకుండా కేవలం తమ్ముడు కోసం పని చేస్తూ వస్తున్నారు. ఈక్రమంలోనే కూటమి ఏర్పాటు చేయడం కోసం, తన తమ్ముడు కోసం.. సీటుని కూడా త్యాగం చేశారు. తనకి సీటు ఇవ్వకపోయినా పవన్ కోసం.. ఈ ఎన్నికల్లో ఎంతో కష్టపడ్డారు. తాను మాత్రమే కాదు, తన భార్య పద్మజిని, కొడుకు వరుణ్ తేజ్ కూడా తీసుకొచ్చి ప్రచారం చేయించారు.

ప్రధానమంత్రి మోదీతో పవన్ భేటీ
ఆసక్తికరంగా డిప్యూటీ సీఎం పవన్ ఢిల్లీ టూర్ జలజీవన్ మిషన్ అమలు, ఏపీకి నిధులపై చర్చ తొలిసారి ఢిల్లీలో ప్రధానితో పవన్ భేటీ ప్రాధాన్యత
 స్వాధీని : పవన్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఢిల్లీ పర్యటనలో బిజీబిజీగా ఉన్నారు. నిన్న పలువురు కేంద్ర మంత్రులను కలవగా.. ఇవాళ ప్రధానమంత్రి మోదీతో భేటీ అయ్యారు. పవన్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఢిల్లీ పర్యటనలో బిజీబిజీగా ఉన్నారు.

ప్రధాని మోదీ ముందుకు మహారాష్ట్ర సీఎం పంచాయితీ..! మోదీ మాటే ఫైనల్ అన్న పిండే నేనెప్పుడూ సామాన్యుడినే..
 స్వాధీని : ప్రధాని మోదీ నిర్ణయమే ఫైనల్ అని, ఆ నిర్ణయాన్ని తాముకా అంగీకరిస్తామని ఏకీ నాథ్ పిండే చెప్పారు. ముంబైలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఏకీ నాథ్ పిండే మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోదీ తమ కుటుంబ పెద్ద అని అన్నారు. అయితే మహారాష్ట్ర తదుపరి ముఖ్యమంత్రి ఎవరనే దానిపై సస్పెన్స్ కొనసాగుతోంది. దేశేంద్ర ఫడణవీస్ (బీజేపీ), ఏకీ నాథ్ పిండే (శివసేన).. విగతం..29

వచ్చే నెల 4న శ్రీహరికోట నుంచి పీఎస్ఎల్వీ సి.59 రాకెట్ ప్రయోగం
 అమరావతి : భారత ఆంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో వచ్చే నెల 4న పీఎస్ఎల్వీ సి.59 రాకెట్ ప్రయోగం చేస్తుంది. 4న సాయంత్రం 4.08 రాకెట్ను ప్రయోగించనున్నారు. శ్రీహరికోట ఫార్ లోని ప్రయోగ వేదికను సంబంధించిన మొదటి సర్వీస్ బుర్ర్ లో పీఎస్ఎల్వీ సి.59 రాకెట్ అనుసంధానం పనులు చురుకుగా జరుగుతున్నాయి. సి.59 రాకెట్ ద్వారా యూరోపియన్ స్పేస్ ఏజెన్సీకి చెందిన కార్మకమానీకి సోనియా, రాహుల్తోపాటు.. ప్రయోగం చేయనుంది. ఈ రాకెట్ ద్వారా రికార్డ్-1బీ అనే ఉపగ్రహంతో పాటు మరో నాలుగు వాణిజ్యపరమైన ఉపగ్రహాలను ప్రయోగించుకోనున్నారు.



